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K004936

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Miroslav Masič - INTERIERY

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Veľké Bielice, Športovcov 1 / 333, 958 04 Partizánske

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 17 410 908

Obchodné meno správcu: LICITOR recovery k. s.

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Záhradnícka 726/24, 971 01 Prievidza

Spisová značka správcovského spisu:

Vyhlásenie verejného ponukového konania- 1. kolo 

 

LICITOR recovery, k. s., so sídlom kancelárie: Záhradnícka 726/24, 971 01 Prievidza, správca konkurznej 
podstaty dlžníka: Miroslav Masič – INTERIERY „v konkurze“, s miestom podnikania Športovcov 333/1, 958 
04 Veľké Bielice, IČO: 17 410 908 (ďalej aj ako len „dlžník“) v súlade so záväzným pokynom veriteľského výboru 
v zmysle § 92 ods. 1 písm. d) zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii vyhlasuje verejné ponukové 
konanie na predaj hnuteľného majetku, za najvyššiu ponúknutú cenu, a to:

por.č.  
popis
 

stav druh karosérie
 
spoluvl. podiel

súp. hodnota 

1. osobné vozidlo Mercedes Benz 312D, r. 2000 v premávke dodávka 1/1 4 000,00 €

I. Podmienky speňažovania:
a. Písomnú záväznú ponuku, je potrebné doručiť na adresu: LICITOR recovery, k. s., so sídlom kancelárie: 

Záhradnícka 726/24, 971 01 Prievidza, v zalepenej  obálke s označením: „PONUKA- Masič- MV-
NEOTVÁRAŤ“ v lehote na predkladanie ponúk, ktorá sa určuje na 10 (desať) dní od dňa zverejnenia 
inzerátu v Obchodnom vestníku SR. Lehota začína plynúť nasledujúcim dňom odo dňa zverejnenia 
inzerátu a končí desiatym dňom o 14:00 hod.; v prípade, že koniec lehoty pripadne na deň pracovného 
pokoja, predĺži sa koniec lehoty na najbližší pracovný deň. Ponuky, ktoré nebudú doručené do skončenia 
lehoty sa nebudú považovať za riadne doručené, ani keď boli odoslané pred uplynutím lehoty. Správca 
takéto ponuky odmietne ako oneskorené. Podobne odmietne aj neúplné ponuky. Správca akceptuje aj 
ponuky doručené do elektronickej schránky správcu. 

 

b. Každý záujemca môže predložiť len jednu ponuku. Riadne doručená ponuka je záväzná do dokončenia 
vyhodnotenia ponukového konania, nemožno ju meniť alebo dopĺňať a ani vziať späť. Ponuka musí byť 
doručená najneskôr v posledný deň lehoty určenej v písm. a) do 14:00 hod., v prípade, že koniec lehoty 
pripadne na deň pracovného pokoja, predĺži sa koniec lehoty na najbližší pracovný deň.

 

c. Záväzná ponuka musí obsahovať:
1. Podrobné označenie záujemcu, a to uvedením obchodného mena, sídla, IČO, IČ DPH, určenia zápisu 

v zákonnom registri, u fyzických osôb meno, priezvisko, miesto podnikania, IČO, zápis v príslušnom 
zákonnom registri, telefonický a e-mailový kontakt na záujemcu, prípadne osobu, oprávnenú konať 
v mene záujemcu, ak je záujemcom právnická osoba;

2. Návrh kúpnej ceny; 
3. Dátum a podpis záujemcu, prípadne osoby oprávnenej konať v mene záujemcu, ak je záujemcom 

právnická osoba.

Prílohou záväznej ponuky budú:

1. V prípade právnickej osoby / FO podnikateľa: fotokópiu výpisu z obchodného alebo iného zákonného 
registra, nie staršieho ako jeden mesiac. V prípade, že ponuku podáva fyzická osoba- nepodnikateľ: 

28R/1/2012Spisová značka súdneho spisu:

28R/1/2012 S1388

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Trenčín
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fotokópiu dokladu totožnosti; 
d. Ponuky, ktoré nebudú mať náležitosti uvedené v písm. c) je správca oprávnený vyradiť, ibaže sa príslušný 

orgán rozhodne predloženú ponuku po jej doplnení schváliť. 
e. Jednotlivé ponuky budú otvorené a vyhodnotené správcom bezodkladne po uplynutí lehoty na podávanie 

ponúk v kancelárii správcu. 
f. Následne správca spíše o otvorení obálok a vyhodnotení ponúk zápisnicu, ktorá bude obsahovať najmä: 

vymedzenie záujemcov, ktorí predložili ponuku, navrhované kúpne ceny a ich splatnosť, prípadné dôvody 
vyradenia ponúk správcom. 

g. Pri zhode najvyšších ponúk, správca vyzve dotknutých záujemcov, aby svoje ponuky zvýšili a nové 
ponuky doručili do kancelárie správcu najneskôr do 5 pracovných dní odo dňa doručenia výzvy na úpravu 
ponuky kúpnej ceny z dôvodu rovnosti navrhovanej ceny. O otváraní a vyhodnotení zaslaných ponúk, 
vrátane zvýšených ponúk podľa predchádzajúcej vety, správca spíše zápisnicu.

h. Správca je oprávnený podľa vlastného uváženia odmietnuť neprimerane nízke ponuky. Správca si 
vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené ponuky.

 

LICITOR recovery, k.s., správca
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